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Schutzplanke versetzen,
Böschungssicherung, ggf.
Böschungsstück erneuern,
Geländer setzen Erhalt Linde und

Napoleonstein.
Punktuelle
Einengung des
Gehweges.

Parkplatz vor Restaurant
um ca. 3.00 m
verschieben, um
durchgängige Baumreihe
zu ermöglichen

Erneuerung Bushaltestelle
• barrierefrei mit Auffindestreifen
• Bushaltestelle entsprechend

abzustimmender Vorzugsvariante
(siehe Anlagen 3.4.1 - 3.4.2)

Übergang auf vorh.
Radfahrstreifen

Weiterführung Markierung
und Furt Radfahrstreifen
bis Bord Bestand

abgesenkter Bord, A = 3 cm
auspflastern des Gehweges

Gitterabdeckung durch
Schachtabdeckung ersetzen
ggf. Umbau Schacht

punktuelle Einengung Gehweg
oder Fällung (prüfen)

geplanter Gehweg reicht
0.93 m in Gebäudekante,
Einengung erforderlich
oder Verschiebung
Trasse in folgender
Planungsphase

Schacht anpassen

Schacht anpassen

Mauer teilweise
rückbauen Anpassung Zufahrten

zwischen Gehweg und
Flurstücksgrenze

punktuelle Einengung Gehweg
oder Fällung

punktuelle Einengung Gehweg
oder Fällung (prüfen)

vorh. Markierung
beibehalten

Einengung Gehweg oder
Anpassung Mauer

Einfassung
Bestandsbäume mit
Baumscheibe

ggf. Verbreiterung
Geh-/Radweg und
Zaun versetzen
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3-Zeiler Pflasterstreifen
in Gehwegfläche, zur
Trennung Gehweg /
Radweg auf gesamter
Länge (beidseitig)

Radfahrrichtung
stadteinwärts = rot,

stadtauswärts = grün

Radfurt in Schutzstreifen,
taktile Elemente zur
blindengerechten Führung
über die Zufahrt

Wartehäuschen
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Grunderwerb von ca.
12 m² erforderlich

Blattgröße: 2.400 m x 0.297 m = 0.713 m²
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3.3

Lageplan Variante D

Erfurt - Dittelstedt
Rudolstädter Straße mit Radverkehrsanlage Geh-/Radweg separat 

Rückbau

Rundbord A = 3 cm

öff. Flurstück

Legende

vorh. Baum

vorh. Zaun

vorh. Straßenrand

vorh. Gebäude

Kataster

Bestand

Tiefbord   A = 0 cm

Rundbord A = 4 cm

Hochbord A = 10 cm

Planung

Erfurter Busbord 

Fahrbahn (Asphalt) 

Als Grundlage dient das durch
die Stadt Erfurt zur Verfügung
gestellte digitale Kartenmaterial.

Baumpflanzung

B

Schrägbord A = 10 cm

(10 cm breit)  

(44 cm breit)  

(15 cm breit)  

(15 cm breit)  

(15 cm breit)  

(44 cm breit)  

Gehweg (Betonpflaster) 
(in Nebenflächen/ Kleinflächen)  

Radweg (Asphalt) 
(abgegrenzt auf Gehwegniveau)  
(einschließlich 0,5 m Sicherheitsstreifen)  

Hinweise:
1. Tiefborde entlang unbefestigter Nebenflächen. In

Zufahrten wird an die vorhandene
Oberflächenbefestigung angepflastert.

2. Schrägborde an Grundstückszufahrten
3. Rundborde und Asphaltbefestigung der Zufahrt im

Bereich Tankstelle, Gemüseladen und Campingplatz.
4. Neueinordnung Straßenbeleuchtung

(Erneuerung/Verschiebung)


